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ИЗМЕНЕНИЯ B ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
«Реконструкция административно-гостиничного комплекса с подземной автопарковкой по ул.Железнодорожников, 22Д в г.Красноярске под 16-этажный жилой дом с цокольным этажом, встроенно-пристроенными нежилыми помещениями и подземной автопарковкой» 

II. Информация о проекте строительства (реконструкции).

	9. Состав общего имущества в доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников после получения разрешения на ввод в эксплуатацию:
	Лифты, лифтовые шахты и холлы, коридоры, лестничные площадки, лестничные клетки, тамбуры входов, технические этажи, чердаки, технические подвалы, узлы ввода, узел управления, электрощитовые, мусорокамеры, помещения мусоросборника, машинные помещения лифтов.

Крыши, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения;

Земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома и расположенные на указанном земельном участке объекты.

В состав общего имущества в доме не входят автопарковка и нежилые помещения.
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