Изменение в  проектную  декларацию от 17 июня 2013 г.,

опубликованную на сайте WWW.SIBDOM.RU
(объект: жилой дом № 2 по ул. 2-я Комбайностроителей, 1, ул. Комбайностроителей, 20, 24

в Железнодорожном районе г. Красноярска. Вторая очередь, второй этап, расположенный по адресу: г.Красноярск, Железнодорожный район, ул. Калинина, 13, ул. Калинина, 13«а», ул. 2-я Комбайностроителей, 1, ул. Комбайностроителей, 20.)
г.Красноярск                                                                                                            14 мая 2014г.

	II. Информация о проекте строительства

	5. Информация о местоположении строящихся (создаваемых) многоквартир

ного дома и (или) иного объекта недвижимости и об их описании, подготовленном в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство
	Проектируемый жилой дом (Вторая очередь, второй этап) расположен в квартале ул. Калинина – ул. Чайкиной – ул. Комбайностроителей – пер. Индустриальный в Железнодорожном районе г. Красноярска. 

Участок под строительство расположен следующим образом: с северной стороны ограничен красной линией ул. Калинина (с учетом ее перспективного расширения); с восточной стороны находится здание бани, здание ЖКО; в южном направлении – 2-х этажные жилые дома по ул. Комбайностроителей; в западном направлении – 10-этажный жилой дом № 17 ул. Калинина, далее - территория детского дошкольного образовательного учреждения № 8.

Участок частично озеленен, заболоченность отсутствует. Рельеф участка спокойный. Господствующее направление ветров – западное и юго-западное.

Территориально участок не входит в санитарно-защитные зоны промышленных предприятий, зоны санитарной охраны водоисточников, санитарно-защитные полосы водоводов. Отсутствуют объекты культурного наследия.

Жилой дом (Вторая очередь, второй этап) состоит из трех блок-секций: две18-этажные секции (16 жилых этажей, технический этаж и техническое подполье), одна 10-этажная секция (9 жилых этажей и техническое подполье). В 10-этажной секции находится полупроходной чердак. Конструктивная схема дома решена с несущими поперечными и продольными стенами, при шаге поперечных стен 3,0 м и 4,5 м с опиранием плит перекрытия на стены по контуру, по двум и трем сторонам. Прочность и устойчивость конструкции обеспечивается работой коробки секции как пространственной неизменяемой системы, образуемой жесткими вертикальными и горизонтальными диафрагмами, расположенными в трех взаимно перпендикулярных направлениях и соединяемыми между собой в местах их взаимного пересечения.

Высота этажа – 2,8 м, высота от уровня пола до потолка типового этажа – 2,64 м. За относительную отметку 0,000 принята лицевая поверхность площадки лестнично-лифтового холла 1-го этажа и соответствует абсолютной отметке – 155,45 м для двух18-этажные секции, 154,85 м для  10-этажной секции.

Фундаменты приняты свайные из свай 30х30 см. Ростверки – ленточные монолитные высотой 600 мм для двух18-этажные секции, 500 мм для 10-этажной секции. Наружные стены технического подполья– железобетонные толщиной 300 мм. Внутренние стены технического подполья – железобетонные толщиной 160 мм.

Наружные стены надземной части здания – несущие трехслойные керамзитобетонные панели с дискретными связями толщиной 350 мм, стены внутренние надземной части здания – несущие железобетонные панели толщиной 160 мм. Перекрытия – плоские железобетонные плиты толщиной 160 мм. Балконы – железобетонные плиты толщиной 100 – 80 мм. Лоджии -  плоские железобетонные плиты толщиной 160 мм. Проектной документацией предусмотрено остекление балконов и лоджий. Перегородки внутренние – железобетонные панели толщиной 60 мм., гипсокартонные перегородки по металлическому каркасу. Лестницы – сборные железобетонные марши и площадки. 

В 18-этажных секциях предусмотрена установка двух лифтов, в 10-этажной секции - один лифт. Шахты лифта – самонесущие железобетонные тюбинги. Крыша – совмещенная утепленная с внутренним отводом воды. Мусоропровод из стальных труб с негорючим, звукоизоляционным наполнителем.

Предусмотрена полная чистовая отделка квартир: установка межкомнатных дверей, окна - деревянные блоки со стеклопакетами, стяжка и окраска потолков, оклейка стен обоями, устройство полов с покрытием – линолеум. Установка сантехнического оборудования.

На территории, непосредственно прилегающей к жилому дому, со стороны ул. Калинина, предусмотрен шумозащитный экран.


Настоящее изменение опубликовано в соответствии с ФЗ-214 от 30.12.2004г.

Директор ООО ЖСФ

«Красноярскстрой»                                                                                           В.М. Никитюк

