	


ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ
на жилой дом с подземной автопарковкой и нежилыми помещениями,
 инженерное обеспечение, по ул. Пушкина, 32 в г. Красноярске
г. Красноярск                                                                                              19 ноября 2014 г.

 1.  Изложить пункт 13 части II «Информация о  проекте» в следующей редакции:

«13. Иные договоры и сделки, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства жилого дома:

-  Договор № 6109 об открытии невозобновляемой кредитной линии от 14 ноября 2014 года, заключенный с ОАО «Сбербанк России».
В качестве обеспечения обязательства Застройщика по указанному договору  земельный участок с кадастровым номером 24:50:0200126:2, общей площадью 8 208 (Восемь тысяч двести восемь) квадратных метра, расположенный по адресу: г. Красноярск, Железнодорожный район, ул. Пушкина, 32. и все возводимые на данном земельном участке здания и сооружения находятся в залоге у ОАО «Сбербанк России» на основании договора ипотеки  от   № 6109-И/1 от 14 ноября 2014 года. 

Лимит суммы кредитования составляет 565 000 тыс. рублей. Структура финансирования проекта по планируемой стоимости строительства включает,  в том числе кредитные средства  в размере 565 000 тыс. руб.».
Генеральный директор

ООО «Новый Город»                                                                                              Д.Е. Васильев
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