ИЗМЕНЕНИЯ 

В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЯЮ

на строительство объекта: Многоэтажные жилые дома со встроенными нежилыми помещениями объектами соцкультбыта в комплексе с закрытыми автомобильными парковками в жилом массиве «Пашенный», в районе Абаканской протоки, в Свердловском районе г. Красноярска. Жилой дом № 33 со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями.
	№ п/п
	
	Содержание 



	2.
Информация о проекте строительства

	2.11.
	Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору
	- Залог права аренды земельного участка по адресу: г. Красноярск, Свердловский район, жилой район «Пашенный», в районе Абаканской протоки площадью 1584 квадратных метра, с кадастровым номером 24:50:07 00 188:3289, принадлежащего застройщику на основании Договора аренды земельного № 3060 от 18.10.2013г, зарегистрированного Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю 19.12.2013, номер регистрации 24-24-01/260/2013-854 (в редакции Дополнительного соглашения № 2649 от 16.06.2015г, зарегистрированного Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю 01.07.2015г, номер регистрации 24-24/001-24/001/027/2015-7485/1), а также залог строящегося (создаваемого) на указанном земельном участке жилого дома № 33 со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями. С даты получения застройщиком в порядке, установленном законодательством о градостроительной деятельности, разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома № 33 со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями до даты передачи объекта долевого строительства участнику долевого строительства такой объект долевого строительства считается находящимся в залоге у участника долевого строительства. При этом жилые и (или) нежилые помещения, входящие в состав данных многоквартирного дома и (или) иного объекта недвижимости и не являющиеся объектами долевого строительства, не считаются находящимися в залоге с даты получения застройщиком указанного разрешения.
- Исполнение обязательств Застройщика по передаче жилого помещения (если объектом долевого строительства по договору является жилое помещение) Участнику долевого строительства наряду с залогом обеспечивается страхованием гражданской ответственности Застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения Участнику долевого строительства по договору участия в долевом строительстве путем заключения генерального договора страхования № 35-19001/2015 от 22.12.2015г. со страховой организацией – Общество с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания», (ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643, адрес места нахождения: 109457, г. Москва, ул. Окская, д. 13, офис 4501) отвечающей требованиям, установленным ФЗ «Об участии в долевом строительстве…» № 214-ФЗ. Объекты долевого строительства, в отношении которых заключен вышеуказанный генеральный договор страхования расположены: Многоэтажные жилые дома со встроенными нежилыми помещениями объектами соцкультбыта и закрытой автомобильной парковкой в жилом массиве «Пашенный», в районе Абаканской протоки, в Свердловском районе г. Красноярска. Жилой дом № 33 со встроенно-пристроенными нежилыми помещениями, по строительному адресу: Красноярский край, г. Красноярск, Свердловский район, район Абаканской протоки, жилой район «Пашенный», квартиры с 1 по 9.
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