О внесении изменений в проектную декларацию от 25.12.2015 г           ЗАО ПСК «Союз» о проекте строительства: «Многоэтажный жилой дом №2 с инженерным обеспечением, по адресу: г.Красноярск, Железнодорожный район, ул.Копылова-ул.Гоголя-ул.Ленина»

г. Красноярск                                                                                 04 марта 2016 г.

1. В разделе: «Информация о проекте строительства»:


Пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«Страхование гражданской ответственности застройщика.

Исполнение обязательств застройщика по передаче жилых помещений участникам долевого строительства по договорам участия в долевом строительстве в отношении жилых помещений с номерами №№ 1-143 включительно обеспечено Генеральным договором № 35-8504Г/2015 от 12.11.2015г. страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения  по договору участия в долевом строительстве, заключенный с Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ИНН 1832008660, КПП 775001001, ОГРН 1021801434643, юридический адрес:  109457, г. Москва, ул. Окская, д.13, оф. 4501)  в отношении объектов долевого строительства (квартир), расположенных в многоэтажном  жилом доме № 2 с инженерным обеспечением, по адресу: г.Красноярск, Железнодорожный район, ул.Копылова-ул.Гоголя-ул.Ленина.   Условия страхования определяются правилами страхования, гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве, утвержденными Приказом Генерального директора ООО «Региональная страховая компания» №11 от 05 августа 2015г.
Список объектов долевого строительства, в отношении которых Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» выданы полисы страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве:

1) о.д.с. № 34 – полис (договор страхования) № 35-8504/001-2016Г от 01.02.2016 г.»
Исполнительный директор                                                            В.А.Бакшаев   
ЗАО ПСК «Союз» 
