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ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ на 20.01.2016г.

Квартал жилых домов со встроено-пристроенными помещениями социально-бытового и торгового назначения в IX микрорайоне «Пашенный» в г. Красноярске. Жилой дом № 4 (II этап) , расположенный по адресу: г. Красноярск, Свердловский район, ул. Графитная, 20,22,24,26,28.

Внести следующие изменения в раздел проектной декларации «Информация о Застройщике»:
- дополнить пункт 5 «Сведения о проектах» и изложить в следующей редакции:
«За последние три года Застройщиком введены:
- « Жилой дом № 3 в Квартале жилых домов со встроено-пристроенными помещениями социально-бытового и торгового назначения в IX микрорайоне «Пашенный» в г. Красноярске» по адресу: г. Красноярск, Свердловский район, ул. Графитная, 20,22,24,26,28. Почтовый адрес: г. Красноярск, ул. Судостроительная, 27 «А». Плановый  срок окончания  строительства  –  декабрь 2013г, фактическая дата ввода в эксплуатацию 27.12.2013г»;
- «Жилой дом № 2 в «Квартале жилых домов со встроенно-пристроенными помещениями социально-бытового и торгового назначения в IX микрорайоне «Пашенный» в г. Красноярске по адресу: г. Красноярск, Свердловский район, ул. Графитная, 20,22,24,26,28. Почтовый адрес: г. Красноярск, ул. Судостроительная, 25 «А». Плановый срок окончания строительства – январь 2015 г., фактическая дата ввода в эксплуатацию – 07.04.2015 г.»

В настоящее время ведется строительство  объектов:
- многоэтажный жилой дом № 3 со встроенными нежилыми помещениями и инженерным обеспечением объекта в г. Красноярске, Свердловский район, ул. Прибойная, 37, стр. 6,7. Предполагаемый срок сдачи июнь 2018 г.;
                  - многоэтажный жилой дом № 1 со встроенными нежилыми помещениями и инженерным обеспечением объекта в г. Красноярске, Свердловский район, ул. Прибойная, 37, стр. 6,7. Предполагаемый срок сдачи декабрь 2016 г.;
                  - многоэтажный жилой дом № 2 со встроенными нежилыми помещениями и инженерным обеспечением объекта в г. Красноярске, Свердловский район, ул. Прибойная, 37, стр. 6,7. Предполагаемый срок сдачи июль 2017 г.;
- квартал жилых домов со встроено-пристроенными помещениями социально-бытового и торгового назначения в IX микрорайоне «Пашенный» в г. Красноярске. Жилой дом №4 , расположенный по адресу: г. Красноярск, Свердловский район, ул. Графитная, 20,22,24,26,28. Предполагаемый срок сдачи март 2016 г.
