Общество с ограниченной ответственностью 

«Управляющая строительная компания «СИБИРЯК»

    г. Красноярск                                                                                                    01  ноября  2016 г.
Изменение  

к информации о проекте строительства в раздел “Проектная декларация” в редакции от 04.10.2016 г. 
об объекте: «Жилой дом №6А со встроенно-пристроенными  помещениями и инженерное обеспечение, расположенный по адресу: г.Красноярск, Центральный район, III микрорайон жилого района «Покровский». 
В разделе «Информация о застройщике» пункт 6. «О финансовом результате текущего года, размерах кредиторской и дебиторской задолженности» читать в следующей редакции:

Финансовый результат за 3 квартал 2016 года составляет 110 765 тысяч рублей,  кредиторская задолженность за 3 квартал 2016 года составила 759 446 тысяч рублей, дебиторская задолженность за 3 квартал 2016 года – 5 167 801 тысяча рублей. 

Указанная информация отражена в бухгалтерской отчетности на 30.09.2016 года.

В разделе «Информация о проекте строительства» пункт 11    «О способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору.»  читать в следующей редакции:
Обеспечение исполнения обязательств застройщиком по договорам долевого участия осуществляется в соответствии со ст. 13, 14,15.2 ФЗ №214-ФЗ от 30.12.2004г.

Исполнение обязательств застройщика по передаче жилого помещения участнику долевого строительства по договору обеспечивается путем  заключения договора  страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору участия в долевом строительстве со страховой организацией, имеющей лицензию на осуществление этого вида страхования в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховании

           Данные о страховых организациях с которыми заключены договора страхования:
     1. ООО  «СК «Респект»  Адрес местонахождения: 390023, г. Рязань, ул.Есенина, д. 29

Генеральный договор страхования  № ГОЗ-84-2146/16 от 28.10.2016
ИНН: 7743014574 

КПП: 623401001

ОГРН: 1027739329188 
        Страховщик принимает на страхование ответственность по договорам участия в долевом строительстве, заключенным Страхователем в отношении следующего объекта: жилой дом №6А со встроенно-пристроенными  помещениями и инженерное обеспечение, расположенный по адресу: г.Красноярск, Центральный район, III микрорайон жилого района «Покровский» (квартиры №№1-322).

Директор по финансам                                                                                               

(доверенность от 26.05.2016г.)                                                                                  Е.К. Кочеткова

