Общество с ограниченной ответственностью 

«Управляющая строительная компания «СИБИРЯК»

    г. Красноярск                                                                                                     07 ноября 2016г.
Изменение
к информации о проекте строительства в раздел “Проектная декларация” в редакции от 05.06.2015г. (в редакции изменений от 01.11.2016).
об объекте: «Жилой дом №6А со встроенно-пристроенными помещениями и инженерное обеспечение, расположенный по адресу:  г.Красноярск, Центральный район, III микрорайон жилого района «Покровский».
В разделе «Информация о проекте строительства» в пункте 5. «О количестве в составе строящегося многоквартирного дома самостоятельных частей, а так же об описании технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией» дополнить следующей информацией:

Места общего пользования офисов включают в себя  две электрощитовые офисов, расположенные на первых этажах блок секций №№2,3 в осях 5-6 (Б-В) и 4-6 (Г-Д) соответственно. Общая  площадь электрощитовых 9,52 кв.м.
Директор по финансам                                                                                               

(доверенность от 26.05.2016г.)                                                                              Е.К. Кочеткова

