Общество с ограниченной ответственностью 

«Управляющая строительная компания «СИБИРЯК»

    г. Красноярск                                                                                                    16  ноября  2016 г.
Изменение  

к информации о проекте строительства в раздел “Проектная декларация” в редакции от 04.10.2016 г. (в редакции изменений от 01.11.2016, 07.11.2016).
об объекте: «Жилой дом №6А со встроенно-пристроенными  помещениями и инженерное обеспечение, расположенный по адресу: г.Красноярск, Центральный район, III микрорайон жилого района «Покровский». 
В разделе «Информация о застройщике» пункт 2. «О государственной регистрации застройщика»  дополнить следующей информацией:

На общем собрании участников ООО «УСК «СИБИРЯК» (протокол от 31.10.2016г.) была утверждена новая редакция Устава ООО «УСК «СИБИРЯК», о чем Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №23 по Красноярскому краю в Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись за ГРН 6162468376526 (лист записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 10.11.2016). 
            В разделе «Информация о проекте строительства»  Пункт 11. «О способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору   дополнить следующей информацией:

Информация о заключенных договорах страхования:
      1.Договор страхования  №ГОЗ-84-2146/16/115  от  07.11.16  , в отношении квартиры № 115.
Директор по финансам                                                                                               

(доверенность от 26.05.2016г.)                                                                                  Е.К. Кочеткова

